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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré/MT, da

Quinta Legislatura do segundo Biênio realizada no dia 17 de junho de 2019,

às 19h00min, tendo por local o recinto da câmara Municipal de Nova

Nazaré/MT, com a presença dos Vereadores: Marcio Tulio Ribeiro

Gonçalves - Presidente, Gilvan Luiz da silva - Vice Presidente, Lucélia Dias

da silva carvalho - 2e secretária e os demais vereadores: Ademar Matias

dos Reis, Genecy Celestino de Souza, Jovane Barbosa Alves, Moises André

da silva, Reginaldo Martins Del colle e Rosana Aires de souza silva. Havendo

n u mero legal de Vereadores o Senhor Presidente deu-se início a Sess

assando ao PEQUENO EXPEDIENTE, onde nomeou o vereador Reginal o

artins Del colle para esta fazendo a leitura dos expedientes e solicitou a

idade

p

leitura da Ata ns t2l2O19 da sessão ordinária do dla 03 de junho de 2019'

e foi colocado em discussão e sem manifestação foi colocado em votação e

aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicitou a

leitura da mensagem e do projeto de Lei ns 008/2019 que "Autoriza a

introdução e alteração do anexo I Receita e lV de programas na Lei n" 495

de23deagostode2018edáoutrasprovidencias",emseguidaosenhor'
presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei n' 009/2019 que Dispõe

sobre as Diretrizes para elaboração e execução da Lei Orçamentaria Anual

de2020edáoutrasprovidências,einformouqueosreferidosprojetosseria
encaminhados à comissão única, em seguida o senhor presidente informou

a todos vereadores e munícipes que o balancete do Fundo Municipal de

previdências referente ao mês de abriu2019 se encontra disponível na

Secretaria Administrativa desta casa' Ato continuo passou se para o

GRANDE EXPEDIENTE, para apresentação das proposições dos vereadores'

na qual solicitou a leitura da lndicação ns 10/2019 de autoria do Vereador

Reginaldo Martins Del Colle, indicando ao Prefeito Municipal com cópia a

Secretária de Assistência Social, solicitando doação e distribuição de

cobertores a comunidade indígena em nosso munícipio' Em seguida o

senhor presidente solicitou a leitura da lndicação n" l7l2}t9 de autoria do

VereadorReginaldoMartinsDelColle,indicandooPrefeitoMunicipal,com
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cópia ao Secretário de Viação e Transporte, solicitando que solucione
problema das estradas e entornos das aldeias, da área indígena areões em
nosso município. Em seguida o senhor presidente solicitou a leitura da

lndicação n" 72/2079 de autoria do Vereador Gilvan Luiz da Silva, indicando
o Prefeito Municipal através de seu setor responsável, para que seja

molhada a avenida Zélia Gattai e MT 326 aos domingos. Ato continuo
solicitou a leitura da lndicação n" !3120t9 de autoria do Vereador Moises

André da Silva, indicando ao Prefeito Municipal que seja disponibilizado o
carro-pipa para molhar a MT 326 do final do asfalto ao porto das balsas no

rio das mortes pelo menos 3 (três) vezes na semana. Em seguida o senhor
presidente solicitou a leitura da lndicação n" 74/2019 de autoria do

Vereador Moises André da Silva indicando ao Prefeito Municipal á

necessidade de encascalhar a Rua Água Limpa. Dando continuidade o
senhor presidente informou que as referidas indicações seriam

encaminhadas ao Poder Executivo. Ato continuo solicitou a leitura do

requerimento ns 26/2019 de autoria do Vereador Reginaldo Martins Del

Colle, requerendo do Prefeito Municipal junto ao setor competente,

explicações quanto ao corte de remédio considerado de alto custo, para

Alguns pacientes/cidadãos, e ainda explicação quanto a metodologia de

cortes para suspender estes pagamentos, e foi colocado em discussão

fazendo uso da palavra os seguintes vereadores; Reginaldo Martins Del

Colle e Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves, e foi colocado em votação e

aprovado por unanimidade. Ato continuo passou-se para ORDEM DO DlA,

onde solicitou a leitura do Parecer ns O9l2O79 referente ao Projeto de Lei

Legislativo n" 0312019, na qual o senhor relator foi de parecer favorável, e

foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra os seguintes

Vereadores; Moises André da Silva, Jovane Barbosa Alves e Genecy

Celestino de Souza, e foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade, em seguida foi colocado o projeto de Lei Legislativo ne

O3l2}tg em discussão fazendo o uso da palavra o vereador Reginaldo

Martins Del Colle, em seguida foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade. Ato continuo passou - se a PALAVRA LIVRE estando escritos

os seguintes vereadores; Rosana Aires de souza silva, Jovane Barbosa Alves,

Reginaldo Martins Del colle, Gilvan Luiz da silva, Moises André da silva,
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Genecy Celestino de Souza, Ademar Matias dos Reis, Lucélia Dias da Silva

Carvalho e Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves. Em seguida o Senhor Presidente

agradeceu a presença de todos e informou que a próxima Sessão Ordinária

será realizada no dia 01 de julho de 2019 com início às 19:00 horas no

Plenário Domingos Pereira Salgado na Câmara Municipal, ao que eu Lucélia

Dias da Silva Carvalho 2e Secretária, superintendi a redação da presente

Ata, que de acordo com o Regimento lnterno será lida, assinada e aprovada

por mim e pelos demais Vereadores presentes.

Márc ça lves Gilvan Luiz da Silva

Vice-Presidente
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